

Poznań, dnia 28.01.2013
EZ/350/12/2012/125

**Wg rozdzielnika:
do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie
publiczne.**

dotyczy: przetargu nieograniczonego nr EZ/350/128/2012 Zakup i dostawa leków

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi.

PYTANIE

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w pakietach następujących zmian:
*Pak. nr 69 poz 1 – Chlorhexidinum gluconicum 20% 500g – koniec produkcji - czy w zamian można zaoferować produkt Chlorhexidinum digluconicum pakowany po 1000g

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe po odpowiednim przeliczeniu ilości.

PYTANIE

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w pakietach następujących zmian:
Pak. nr 69 poz. 3 – Lanolinum anhydricum 1g – 10 000op. - czy w zamian można zaoferować produkt pakowany po 1000g – brak produkcji opakowań a 1g

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe po odpowiednim przeliczeniu ilości.

PYTANIE

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w pakietach następujących zmian:
nr 71 poz. 30 – Hascosept 30ml aerosol do gardła – czy można zaoferować opakowania a 30g bez zmiany ilości opakowań?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

PYTANIE

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w pakietach następujących zmian:
nr 72 poz. 3 – Aclostin 250mg x 20tabl. –czy Zamawiający wyrazi zgodę za zaoferowanie leku pakowanego po 60tabl z odpowiednim przeliczeniem ilości op.?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe po odpowiednim przeliczeniu ilości.

PYTANIE

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w pakietach następujących zmian: nr 72 poz. 15 – Atram tabl. 6,25mg x 30tabl. -- czy Zamawiający wyrazi zgodę za zaoferowanie leku pakowanego po 60tabl z odpowiednim przeliczeniem ilości op.?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, ponieważ podany lek nie jest refundowany.

PYTANIE

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w pakietach następujących zmian: nr 72 poz. 23 – Bioxetin 20mg tabl. X 30 szt - czy Zamawiający wyrazi zgodę za zaoferowanie leku w postaci kapsułek ?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe po odpowiednim przeliczeniu ilości, jeśli lek ten jest na liście leków refundowanych.

PYTANIE

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w pakietach następujących zmian: nr 72 poz. 43 i 45 – Fluconazol Polfarmex 50mg kaps. I 150mg kaps. – lek prod. Polfarmex występuje w postaci tabletek – czy należy wycenić lek w post. Kapsułek innego producenta , czy tabl. Prod. Polfarmex?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe po odpowiednim przeliczeniu ilości, jeśli lek ten jest na liście leków refundowanych.

PYTANIE

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w pakietach następujących zmian: nr 72 poz. 63 – Ketonal Forte tabl. Powl. 100mg x 30tabl. - czy Zamawiający wyrazi zgodę za zaoferowanie leku pakowanego po 20tabl z odpowiednim przeliczeniem ilości op.?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe po odpowiednim przeliczeniu ilości, jeśli lek ten jest na liście leków refundowanych.

PYTANIE

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w pakietach następujących zmian: nr 72 poz. 73 – Mononit 40mg tabl. Powl. - czy Zamawiający wyrazi zgodę za zaoferowanie leku w postaci tabletek ?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe po odpowiednim przeliczeniu ilości, jeśli lek ten jest na liście leków refundowanych.

PYTANIE

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w pakietach następujących zmian: nr 73 – prosimy o nadanie właściwych n-rów pozycji

ODPOWIEDŹ

Zamawiający zawiera poniżej prawidłowa treść.

PYTANIE

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w pakietach następujących zmian: nr 73 – Calcium 200mg tabl. Mus. X 16 tabl. – czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie Calcium Polfa Łódź tabl. Mus. X 16szt?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę.

PYTANIE

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w pakietach następujących zmian: nr 73 – Diosminex 500mg tabl. X 30szt – czy możemy zaferować lek pakowany po 60 tabl.?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę.

PYTANIE

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w pakietach następujących zmian: nr 73 – Heparegen 100mg x 30tabl. - czy Zamawiający wyrazi zgodę za zaferownie leku pakowanego po 100tabl z odpowiednim przeliczeniem ilości op.?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę.

PYTANIE

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w pakietach następujących zmian: nr 73 – Memotropil 800mg x 20szt - czy Zamawiający wyrazi zgodę za zaferownie leku pakowanego po 60tabl z odpowiednim przeliczeniem ilości op. – brak produkcji leku w op. x 20szt?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę.

PYTANIE

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w pakietach następujących zmian: nr 73 – Omnadren 250mg/1ml – op. 1amp. – brak zarejestrowanego op. x 1amp. – czy można wycenić op. x 5amp. I jaką ilość op. wycenić?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę, należy wycenić 1 opakowanie.

PYTANIE

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie w pakietach następujących zmian: nr 73 – Polfilin 100mg x 20tabl. – koniec produkcji – czy można wycenić lek w opakowaniach x 60tabl, jaką ilość op. należy wycenić?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę.

UWAGA:

Ocena oferty przez Zamawiającego zostanie dokonana w oparciu o wymagania zawarte w specyfikacji z uwzględnieniem niniejszych odpowiedzi na pytania.

Z poważaniem,
z-ca dyrektora ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej- Sarna

114.	Theophyllinum 300mg/250ml roztwór izotoniczny do wlewów dożylnych	op=1fiolk a	1 500	op.										
115.	THICODIN tabl	Op=10tab l	500	op.										
116.	THYROSAN 50mg	Op=20tab l	10	op.										
117.	Tolperis tabl 50mg	op=30tabl	100	op.										
118.	Troxeratio 300 kaps	Op=50kap s	100	op.										
119.	UBRETID INJ (roztwór)0,5mg/1ml	Op=25am p 1ml	1	op.										
120.	VENESCIN draż	Op=30dra ż	100	op.										
121.	Vit B compositum draż	op=50szt	20	op.										
122.	Vit B6 tabl 50mg	op=50tabl	200	op.										
123.	VITACON INJ (roztwór)10mg/1ml	Op=10am p 1ml	30	op.										
124.	VITAMINUM A+E kaps	Op= 40kaps	300	op.										
125.	VITAMINUM B1 INJ IV (roztwór 25mg/1ml	Op= 10amp1m l	50	op.										
126.	VITAMINUM B2	Op= 30draż	50	op.										
127.	VITAMINUM B6 INJ (roztwor) 25mg/ml	Op= 5amp2ml	20	op.										
128.	VITAMINUM C 0,2 draż 200mg	Op= 60 draż.	500	op.										
129.	Zomiren tabl 0,5 mg	Op=30szt.	60	op.										
											razem			